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少子高齢社会総合統計年報　2016

● ２人以上の勤労者世帯の実収入（月平均額）
　 2005 年　524,585円　→　2015 年　525,669円　△ 1,084 円
● ２人以上の勤労者世帯の可処分所得（月平均額）
　 2005 年　441,156円　→　2015 年　427,270円　▼ 13,886 円
● 物価が「高くなった」と思う主婦の割合（主婦の物価 DI）……74.8％ポイント
● 主婦が家計管理で工夫していること
　 １位　特売品・安価商品を購入する  31.2％　　２位　家計簿をつける  24.2％　　
　 ３位　必要なものだけを購入する  15.8％　　４位　高熱・水道費を節約する  10.5％
　 ５位　まとめ買いをする  9.5％
● 主婦が「2015 年を振り返って抑えた」と回答した費用種目
　 １位　外食費　41.7％　　２位　食費　36.7％　　３位　被服費　33.3％
　 ４位　光熱費　32.8％　　５位　娯楽費　25.2％
● 主婦が支出が増えたと思う項目　
　 １位　食費　58.9％　　２位　交通・通信費　31.0％　　３位　教育費　28.8％
● 働く女性（20 歳～ 44 歳）の理想とする子どもの数を達成できない理由
　 １位　経済的理由  39.8％　　２位　年齢・体力的な理由  38.3％　　３位　仕事との両立  14.0％
● 女性のおこづかい金額……31,451円（2007 年平均）→ 22,707円（2014 年平均）
● 男性のおこづかい金額……40,977円（2007 年平均）→ 31,868円（2014 年平均）
● 女性のへそくり金額……743,522円（2006 年平均）→1,187,775円（2014 年平均）
● 男性のへそくり金額……438,421円（2006 年平均）→ 352,064円（2014 年平均）
● 女性が衝動買いしてしまう商品の種類
　 １位　洋服　68.1％　　２位　食品・お菓子　45.9％　　３位　バッグ・靴　36.9％
● 女性が衝動買いできる価格……5 千円未満　51.6％
● 若年女性（15 歳〜 23 歳）で「選挙で投票に行きたい」と回答した人の割合……66.8％
● 女性の喫煙者率……20 代  10.1％　30 代  12.2％　40 代  13.8％　50 代  13.8％　60 歳以上  5.6％
● 40 代～ 60 代女性の最近気になる体の変化
　 １位　体型の変化　62.0％　　２位　視力　54.3％　　３位　体力　37.9％
　 ４位　肌質の変化　28.7％　　５位　肩やひざなど体の痛み　27.9％

こんなことがわかります！

1億総活躍社会を目指す日本!
女性の生活や仕事、そして消費
への影響を考えるための統計集。

使えるデータが
きっとあります。

●ISBN978-4-86563-016-9
●三冬社 編集制作部 編
●2016年6月上旬発行
●A4判336頁
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●http://www.santho.net/
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少子高齢社会
総合統計年報 2016

地方創生がテーマの日本 !
人口減少が進み財政再建をしながら社会保障を充
実させる方法を考えるための資料集です。
ISBN978-4-86563-012-1
発行：2015 年 12 月
定価 本体 14,800 円＋税

食の安全と健康意識
データ集 2016

食材の選択を考える消費者の目線はどこにあるの
か？多様化する食の安全と健康を考えるための統
計集です。
ISBN978-4-86563-014-5
発行：2016 年 4 月
定価 本体 14,800 円＋税

食生活データ
総合統計年報 2016

TPP による食品産地の変化と食品業界への影響 ! 
そして消費者の意識と食生活への影響を計るため
の統計データ集です。
ISBN978-4-86563-013-8
発行：2016 年 2 月
定価 本体 14,800 円＋税

主な出典元
内閣府・総務省・厚生労働省・文部科学省・消
防庁・北海道庁・（独）労働政策研究 ･ 研修機構・
連合　その他 企業 ･ 団体

第6章 余暇・生活全般に関するデータ
地域における女性の幸せ/人生の満足度/20 〜 30代女性のネット予約・ネットショッ
ピング/20 〜 30代女性のスマホライフ/女性の旅行と情報収集/スポーツ観戦と女性/
新成人女性のカーライフ意識/女性とマンション購入/若年女性の関心事・選挙意識/主
婦の時間の使い方/シニア女性の生活意識　など

第3章 結婚・家族に関するデータ
恋愛・婚活・結婚調査/新成人の恋愛・結婚意識/20代〜 40代独身男女の「結婚観」に
関する意識/20代〜 40代の恋愛と結婚/首都圏女性の結婚トレンド/働く女性の妊娠/
いい夫婦についての調査/乳児のパパ・ママ意識/幼児の子育てと教育　など

第2章 社会・仕事に関するデータ
働く女性の実情/北海道における女性農業者の現状/女性起業家の実情/女性のキャリア
に対する意識調査/女性の働き方に関するアンケート調査/職場でのマタハラ・イクハラ
の実態/働く女性の給与とおこづかい/女性の仕事とストレスの関係/働き方・仕事への
意識　など

使えるデータがきっとあります！

第1章 官庁統計によるデータ
出生・死亡・婚姻・離婚/出生と子どもの数/家計/単身世帯の家計収支・貯蓄・負債/
消費動向/国民生活/雇用状況/賃金構造/学生の進学と就職　など

第4章 家計・消費に関するデータ
主婦の消費行動/消費税増税後の主婦の消費意識/2015年の値上げに対する主婦の意
識/家計管理の実態/エコライフと節約/スーパーマーケットに関する意識調査/若年層の
消費意識/女性のファッションアイテム消費行動/衝動買い/ネット通販　など

第5章 健康・美容に関するデータ
女性のたばこ喫煙者/20 〜 40代女性の健康に関する意識/女性の風邪に関する意識/乳
がん検診/女性の運動に関する意識/エイジングケア/スキンケア/20代働き女子の自分
磨き/40 〜 60代女性の体型・洋服の悩み/60・70代女性のおしゃれと美容意識/香り
を身にまとう理由　など

1 億総活躍社会を目指す日本 !
女性の実情と消費者意識から今後の女性の姿を考える 1冊です。

▼内容見本（ホームページにて見本掲載中：http://www.santho.net/）
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1 主婦の消費行動
（株）OKB総研「第18回主婦の行動に関するアンケート結果」
2015年11月調査、大垣共立銀行本支店（東京・大阪を除く）に来店した既婚女性779名対象

4-1-1 1年前と比較して景気が良く
なったと感じるか図表 4-1-2 年代・属性別、1年前との景気

の比較図表

わからない

悪くなった

変わらない

良くなった

全体
n=779

8.6%

65.3%

19.6%

6.4%

4-1-4 1年前と比較して物価が高く
なったと感じるか図表 4-1-5 年代・属性別、1年前との物価

の比較図表
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4-1-3 主婦の景況感の推移（2000〜2015年）図表
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景気Ｄ.I.（「良くなった」―「悪くなった」）

（単位：％）
良くなった 変わらない 悪くなった わからない

全体 n=779 8.6 （3.4） 65.3 （8.7） 19.6（▲11.7） 6.4 （▲0.6）

20歳代 n=56 12.5 （6.4） 71.4 （4.7） 10.7 （▲6.0） 5.4 （▲5.2）

30歳代 n=126 7.9 （3.8） 69.8 （1.1） 11.1 （▲7.3） 11.1 （2.3）

40歳代 n=243 7.4 （4.0） 73.7 （15.2） 15.6（▲17.7） 3.3 （▲1.4）

50歳代 n=231 7.8 （0.8） 61.5 （12.2） 24.7（▲11.1） 6.1 （▲1.8）

60歳
以上 n=123 11.4 （5.3） 48.8 （4.1） 30.9（▲13.0） 8.9 （3.6）

専業
主婦 n=110 12.7 （5.1） 56.4 （1.8） 20.0（▲10.3） 10.9 （3.3）

正社員 n=295 10.8 （5.6） 62.4 （5.3） 19.7（▲11.4） 7.1 （0.5）

パート n=352 4.8 （0.7） 71.7 （13.9） 18.7（▲12.0） 4.8 （▲2.6）

（注）括弧内は、前年差を示す。

（単位：％）
高くなった 変わらない 安くなった わからない

全体 n=779 74.9 （▲8.6） 22.6 （8.0） 0.1 （▲0.2） 2.3 （0.6）

20歳代 n=56 76.8 （▲0.5） 21.4 （6.2） 0.0 （0.0） 1.8 （▲5.8）

30歳代 n=126 70.6 （▲9.7） 23.0 （4.0） 0.0 （0.0） 6.3 （5.6）

40歳代 n=243 73.6（▲10.6） 24.8 （10.3） 0.4 （0.4） 1.2 （▲0.1）

50歳代 n=231 73.6（▲11.8） 24.2 （11.1） 0.0 （0.0） 2.2 （0.8）

60歳
以上 n=123 83.7 （▲2.3） 15.4 （4.0） 0.0 （▲1.8） 0.8 （▲0.1）

専業
主婦 n=110 71.8 （▲9.7） 20.0 （2.4） 0.9 （0.9） 7.3 （6.5）

正社員 n=295 74.1 （▲7.8） 24.1 （9.5） 0.0 （▲0.7） 1.7 （▲1.1）

パート n=352 75.4（▲10.1） 23.2 （9.9） 0.0 （0.0） 1.4 （0.2）

（注）括弧内は、前年差を示す。
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3 消費税増税後の支出実態
大日本印刷（株）メディアバリュー研究「新生活と買い物に関する調査」（インターネット調査）
2014年4月調査、全国の20代～60代男女2,539名対象

4-3-1 支出の見直し実施率図表 4-3-2
（子育て主婦対象）
消費税増税決定後の支出見直し
実態（各項目別、見直しの割合）図表
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損保保険など）
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（注）1　「支出の見直し」は、「支出の見直しをし、支出をおさえた人」「支出の見直しを
したが、支出を変えなかった人」「支出の見直しをした結果、支出を増やした人」
の合計。

2　「子育て男性」「子育て主婦」は、末子年齢が未就学児から高校生までの子供を持
つ親。
「成人の子有り男性」「成人の子有り女性」は、末子年齢が大学生以上、社会人の
子供を持つ親。
いずれも、配偶者と離婚・死別した人を含む。

3　「その他」は、婚姻経験はあるが、子供はおらず、配偶者との離婚・死別により
単身となった人。

4-3-3 （子育て主婦対象）
消費税増税決定後の支出見直し実態（各項目別、支出をおさえた×現状よりもお金をかけたいの分布）図表
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（注）「子育て主婦」は、末子年齢が未就学児から高校生までの子どもを持つ女性。配偶者と離婚・死別した人を含む。

男女共同参画社会
データ集 2015

男女の地位の平等感、男女の就業、賃金格差、育児、家
庭での役割など、「男女共同参画社会」に関するあらゆ
る分野の最新情報を網羅。各種の調査研究に最適です。
ISBN978-4-86563-007-7
発行：2015 年 6 月
定価 本体 14,800 円＋税
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4 2015年の値上げに対する主婦の意識
凸版印刷株式会社「Shufoo!」調べ「2015年の振り返りと2016年に向けた主婦の意識調査」（インターネット調査）
2015年11月調査、全国の20〜59歳の既婚女性824名対象

4-4-1 食品や日用品の値上げで家計へ
の負担を感じているか図表

4-4-3 2015年を振り返って抑えた費
用は何か（複数回答）図表

4-4-2 2015年の家計を振り返ってあ
てはまるものは何か図表

4-4-4 （4-4-3で「食費」と回答した者対象）
食費の節約のために行ったことは何か（複数回答）図表
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4-4-5 2016年の家事に対する意気込み図表 4-4-6 2016年の節約に対する意気込み図表
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6 主婦のへそくり・おこづかい事情
明治安田生命保険相互会社「いい夫婦の日に関するアンケート調査」（インターネット調査）
2014年10月調査、全国の20〜79歳の既婚男女1,589名対象

4-6-1 （20〜50代対象）
男女別、へそくり平均金額の推移（2006〜2014年）図表
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1,000,000

1,200,000

（円）
1,400,000

743,522

906,798
986,291

1,147,846

1,274,014
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1,187,775

438,421 405,778
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女性計男性計
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4-6-2 男女・年代別、へそくり金額の詳細図表

4-6-3 女性・年代別、へそくりの目的
（複数回答）図表 4-6-4 男女別、おこづかい金額の推移

（2007〜2014年）図表

10,000

20,000

30,000

40,000

（円）
50,000

31,451

27,235

21,057
24,002 23,263 22,275

20,495
22,707

40,977 39,891

35,299
33,833 34,404 34,689 35,347

31,868

2014年
平均

2013年
平均

2012年
平均

2011年
平均

2010年
平均

2009年
平均

2008年
平均

2007年
平均

女性計男性計

2006年平均 2007年平均 2010年平均 2011年平均 2012年平均 2013年平均 2014年平均

全　体 594,747 662,104 665,501 811,748 825,963 759,668 769,130

男性計 438,421 405,778 348,244 452,884 381,200 402,796 352,064

20代 343,315 353,611 140,752 286,850 244,079 291,000 217,669

30代 286,611 203,013 204,500 520,698 222,048 525,246 260,180

40代 566,088 516,267 326,370 386,630 622,420 319,242 359,446

50代 553,243 548,724 735,489 597,252 428,819 477,222 571,053

女性計 743,522 906,798 986,291 1,147,846 1,274,014 1,114,509 1,187,775

20代 293,637 244,885 520,152 623,665 368,754 402,621 599,436

30代 987,854 679,832 724,735 895,720 812,044 748,397 915,076

40代 464,228 1,386,097 1,161,418 1,473,986 1,471,880 1,407,820 1,218,296

50代 1,266,590 1,284,750 1,544,704 1,747,519 2,459,861 1,900,153 2,020,684

2013年平均 2014年平均

60代〜70代 1,619,700円 1,799,595円

男性計 1,062,868円 1,003,598円

60代計 1,081,060円 1,044,737円

70代計 1,043,809円 961,832円

女性計 2,180,882円 2,586,648円

60代計 2,079,116円 2,507,408円

70代計 2,284,251円 2,667,689円

（単位：％）

n

いざと
いうと
きのた
め

趣味の
ため

将来の
ため

家族の
ため

友人の
ため その他

女性計 377 74.8 19.4 34.5 22.8 0.8 1.6

20代 62 72.6 22.6 33.9 21.0 - 3.2

30代 64 73.4 17.2 39.1 18.8 - 1.6

40代 56 78.6 12.5 30.4 25.0 - -

50代 60 81.7 15.0 38.3 18.3 - 1.7

60代 70 71.4 22.9 38.6 17.1 1.4 1.4

70代 65 72.3 24.6 26.2 36.9 3.1 1.5
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2 女性のたばこ喫煙者
JT「2015年全国たばこ喫煙者率調査」（郵送調査）
2015年5月調査、全国の成年男女20,112名対象

5-2-2 男女・年代別、喫煙者率図表 5-2-3 （「毎日吸う人」対象）
男女・年代別、1日当たりの平均喫煙本数図表

5-2-1 男女・年代別、喫煙習慣者の年次推移（平成元～25年度）図表
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女性
23 12.8 16.6 16.5 10.2 6.4 3.0 9.7
24 12.3 11.9 12.7 11.9 8.0 2.9 9.0
25 12.7 12.0 12.4 11.8 6.4 2.3 8.2

0

20

40

60
（％）

女性 n=9,930

男性 n=10,182

年代
性別 20代 30代 40代 50代 60歳以上

男性 28.3 37.1 37.4 39.0 22.9
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女性

男性

年代
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男性 14.5 16.7 19.4 21.1 19.0

女性 11.8 14.2 15.5 15.0 15.4
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1 地域における女性の幸せ
博報堂・issue＋ design 調べ「地域しあわせラボリサーチレポート第4号・地域しあわせ風土調査」（インターネット調査）
2014年2～3月調査、20歳から64歳までの男女（現在の地域に3年以上居住の社会人）15,000名対象

6-1-1 47都道府「女のしあわせ」ランキング図表

地域しあわせ風土
総合スコア（女性）

610未満

700以上
650以上700未満
610以上650未満

女
の
し
あ
わ
せ
ラ
ン
キ
ン
グ

総
合
ラ
ン
キ
ン
グ
と
の
差

① ±0 沖縄県 (932.0)
② ±0 鹿児島県 (814.7)
③ ±0 熊本県 (791.3)
4 ±0 宮崎県 (784.0)
5 ＋2 兵庫県 (768.7)
6 ±0 福岡県 (728.7)
7 ＋17 京都府 (714.7)
8 ＋7 高知県 (708.0)
9 ＋17 神奈川県 (707.3)

10 －2 長崎県 (706.0)
11 －2 石川県 (704.0)
11 －7 東京都 (704.0)
13 ＋5 滋賀県 (700.0)
14 ＋6 山形県 (698.0)
14 ＋4 島根県 (698.0)
16 －2 宮城県 (697.3)
16 ＋10 和歌山県 (697.3)
18 ＋3 大分県 (695.3)
19 －7 静岡県 (690.7)

女性
平均

（681.9）

20 －7 福井県 (690.0)
21 ＋13 三重県 (678.0)
22 ±0 北海道 (676.5)
23 ±0 山梨県 (673.3)
23 －13 長野県 (673.3)
25 ＋3 山口県 (666.7)
26 ＋19 新潟県 (665.3)
27 ＋11 奈良県 (662.0)
28 －3 富山県 (660.0)
28 ＋12 愛媛県 (660.0)
30 ＋7 栃木県 (658.0)
31 －1 広島県 (656.7)
31 ＋7 青森県 (656.7)

全体
平均

（651.1）

33 －23 岩手県 (654.0)
34 －17 鳥取県 (650.7)
35 －6 秋田県 (650.0)
36 －5 千葉県 (647.3)
37 －21 佐賀県 (641.3)
38 ＋4 愛知県 (636.0)
38 ＋1 埼玉県 (636.0)
40 －4 大阪府 (634.0)
41 －6 徳島県 (627.3)
41 －9 岡山県 (627.3)

男性
平均

（620.2）

43 －11 茨城県 (623.3)
44 ±0 岐阜県 (616.7)
45 ＋1 福島県 (610.0)
46 －3 香川県 (605.3)
47 ±0 群馬県 (588.7)
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15 若年女性の関心事・選挙意識
連合調べ「若者の関心と政治や選挙に対する意識に関する調査」（インターネット調査）
2015年7月調査、全国の15～23歳男女1,000名対象

6-15-1 男女別、現在関心を持っていること（複数回答）図表

6-15-2 男女別、普段何からニュースなどの世の中の動きを知っているか図表

6-15-3 職業別、選挙で投票に行きたいと思うか（未成年者は選挙権があったら投票に行きたいか）図表
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全体（n=1,000）

n数

お
金
（
給
料
・
小
遣
い
・

投
資
な
ど
）

友
人
関
係

サ
ブ
カ
ル
チ
ャ
ー
（
マ
ン
ガ・

ア
ニ
メ
・
ゲ
ー
ム
な
ど)

音
楽
・
映
像
メ
デ
ィ
ア

（
テ
レ
ビ
・
映
画
な
ど)

自
身
の
将
来

仕
事

（
ア
ル
バ
イ
ト
含
む
）

恋
愛

受
験
・
資
格
勉
強

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
・

お
し
ゃ
れ

就
職
・
転
職
活
動

家
族
関
係

部
活
動
・

サ
ー
ク
ル
活
動

ス
ポ
ー
ツ
・
運
動

そ
の
他
学
校
や
職
場
の

人
間
関
係

文
化
・
芸
術

(

絵
画
・
純
文
学
な
ど)

歴
史

社
会
問
題

自
然
・
環
境

政
治
（
社
会
福
祉
・
国
際
情

勢
・
安
全
保
障
な
ど
含
む
）

科
学
・
技
術

性
別

全体 1,000 56.5 44.5 41.6 40.4 39.4 39.0 38.8 32.1 30.0 26.2 23.1 22.4 18.2 15.9 14.2 11.0 9.7 9.6 9.5 9.2

男性 500 50.2 40.0 41.0 30.4 33.4 34.4 33.0 27.4 14.0 22.6 18.2 24.6 25.2 12.6 9.6 11.0 12.8 12.6 11.2 12.8

女性 500 62.8 49.0 42.2 50.4 45.4 43.6 44.6 36.8 46.0 29.8 28.0 20.2 11.2 19.2 18.8 11.0 6.6 6.6 7.8 5.6

（％）

0
20

40

60

80

100

0.13.98.39.210.511.912.0
20.822.727.328.7

41.4
49.250.7

82.6 全体（n=1,000）

n数

テ
レ
ビ

ニ
ュ
ー
ス
サ
イ
ト

S
N
S

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
検
索

親
と
の
会
話

友
人
知
人
と
の
会
話

ま
と
め
サ
イ
ト
・

ニ
ュ
ー
ス
ア
プ
リ

新
聞

兄
弟
姉
妹
と
の
会
話

S
N
S
以
外
の

ソ
ー
シ
ャ
ル
メ
デ
ィ
ア

学
校
の
先
生
と
の
会
話

雑
誌

ラ
ジ
オ

そ
の
他
家
族
と
の
会
話

そ
の
他

性
別

全体 1,000 82.6 50.7 49.2 41.4 28.7 27.3 22.7 20.8 12.0 11.9 10.5 9.2 8.3 3.9 0.1

男性 500 79.4 51.6 36.8 43.8 22.8 22.8 21.2 25.2 9.0 10.6 8.2 8.4 10.4 3.8 -

女性 500 85.8 49.8 61.6 39.0 34.6 31.8 24.2 16.4 15.0 13.2 12.8 10.0 6.2 4.0 0.2
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19 シニア女性の生活意識
ソニー生命調べ「シニアの生活意識調査」（インターネット調査）
2015年7月調査、全国の50～70代男女1,000名対象

6-19-5 これからの生活で時間とお金を優先的に費やしたいこと（複数回答）図表
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6-19-1 現在の生活に満足しているか図表 6-19-2 年代別、今後仕事をしたいか図表
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6-19-3 （独身の者対象）
婚活に対する意識図表 6-19-4 （婚活に前向きな者対象）

婚活相手に期待すること（複数回答）図表
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